Приложение2 
1. Найдите площадь треугольника, изображённого на рисунке. [image: http://opengia.ru/resources/01A1CD8D9B2C89C344C642D0455EF4A2-GIAMATH2012demo16-01A1CD8D9B2C89C344C642D0455EF4A2-1-1397825156/repr-0.png]
2. Лестница соединяет точки A и B и состоит из 40 ступеней. Высота каждой ступени равна 10,5 см, а длина – 36 см. Найдите расстояние между точками A и B (в метрах).
[image: http://opengia.ru/resources/01C52F4F27E495F34D3707B772503E21-GMA2014171611-01C52F4F27E495F34D3707B772503E21-1-1398334170/repr-0.png]
3. Найдите площадь треугольника, изображённого на рисунке.
[image: http://opengia.ru/resources/02270F4A1CFD9BA3472C3FE8161B6223-GMA2014093310-02270F4A1CFD9BA3472C3FE8161B6223-1-1397882281/repr-0.png]
4. Найдите площадь прямоугольного треугольника, если его катет и гипотенуза равны соответственно 28 и 100.
[image: http://opengia.ru/resources/02D3B84B7101B4914868155398F3B3F4-02D3B84B7101B4914868155398F3B3F4-02D3B84B7101B4914868155398F3B3F4-1-1398256788/repr-0.png]
5. Лестницу длиной 2 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева на 1,2 м?
[image: http://opengia.ru/resources/037EE9CAB2719A1E40BAF3CC3A451527-G13IV1703-037EE9CAB2719A1E40BAF3CC3A451527-1-1398415838/repr-0.png]
6. Площадь прямоугольного треугольника равна 722√3. Один из острых углов равен 30∘. Найдите длину катета, лежащего напротив этого угла.
[image: http://opengia.ru/resources/03A3EF0F20899C954B956C80B2727118-03A3EF0F20899C954B956C80B2727118-03A3EF0F20899C954B956C80B2727118-1-1398262213/repr-0.png]
7. От столба высотой 12 м к дому натянут провод, который крепится на высоте 4 м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 15 м. Вычислите длину провода. Ответ дайте в метрах.
[image: http://opengia.ru/resources/09F3A1CECE68AAD94DB2F1427CA019E6-G13I1704-09F3A1CECE68AAD94DB2F1427CA019E6-1-1395484660/repr-0.png]
8. Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном положении, находится на высоте 15 м от земли. Расстояние от основания флагштока до места крепления троса на земле равно 8 м. Найдите длину троса. Ответ дайте в метрах.
[image: http://opengia.ru/resources/130F150CC32FA1864C8FB37457E2051B-G13III1701-130F150CC32FA1864C8FB37457E2051B-1-1398246269/repr-0.png]
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